
У Верховній Раді відкрили Простір для
дітей і батьків та зареєстрували
законопроєкт на підтримку батьківства
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У Парламенті за участі Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука та
керівника Апарату Верховної Ради України Вячеслава Штучного відкрили Простір
для дітей і батьків, створений Апаратом Верховної Ради України спільно з ЮНІСЕФ.

«У цей складний період для країни питання відновлення української нації, питання збереження
українського генофонду, питання української демографії є надзвичайно важливими для
кожного з нас. І, виходячи з найкращих інтересів дитини, ми робимо все для того, щоб і
народний депутат, і народна депутатка мали можливість сьогодні поєднувати свою основну
професію зі своїм природним призначенням — бути продовжувачами української нації», —
підкреслив Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук.

Спеціально облаштований Простір доступний для користування народними депутатами з
дітьми віком від народження до двох років. У ньому створено локації для ігор, сну, годування та
гігієни, що дозволяє поєднувати професійну діяльність із турботою про дітей.

«Основна мета — надати можливість народним обранцям поєднувати виконання депутатських
повноважень із батьківством», — підкреслив керівник Апарату Верховної Ради України
В'ячеслав Штучний.

Напередодні відкриття Простору у Верховній Раді України зареєстровано законопроєкт щодо
забезпечення гарантій трудових прав народних депутатів України (№15371), який пропонує
створити умови для поєднання виконання депутатських повноважень із батьківськими
обов’язками.

Законопроєкт, зокрема, передбачає можливість перебування народних депутатів разом із
дітьми віком до двох років на відкритих засіданнях комітетів Верховної Ради України та
тимчасових слідчих комісій, а також користування спеціально облаштованим Простором для
дітей і батьків. Окремі положення документа також визначають механізм забезпечення участі
народних депутатів із дітьми віком до двох років у відкритих пленарних засіданнях Верховної
Ради України після скасування воєнного стану.

Автори законопроєкту зазначають, що Верховна Рада України є не лише законодавчим органом
держави, а й місцем роботи народних депутатів, які, як і інші громадяни, поєднують професійну
діяльність із батьківством або материнством. Водночас чинне законодавство не містить
положень, які б створювали належні умови для поєднання виконання депутатських
повноважень із батьківськими обов’язками.

Така практика відповідає міжнародному досвіду та європейським підходам до інклюзивності.
Зокрема, Резолюція ПАРЄ 2615 (2025) закликає держави-члени створювати умови для
парламентського персоналу та депутатів, які мають малолітніх дітей, а концепція ЮНІСЕФ і
ВООЗ «Перші 1000 днів» визначає дітей віком до двох років як групу, що потребує
пріоритетного створення належних умов.



Разом із відкриттям Простору для дітей і батьків також презентували художню виставку
«Безбар’єрність — це коли можеш за словами бачити людину». Виставка є частиною
всеукраїнської кампанії соціальних змін «Безбар’єрність — це коли можеш».

«Україна й надалі стикається з викликами повномасштабної війни, і сьогоднішня подія — це
потужне нагадування, що створення безбар’єрного суспільства потребує політики рішень.
Простір для дітей і батьків — один із прикладів того, як державні установи можуть реагувати
на реальні потреби сімей», — підкреслила в. о. Голови Представництва ЮНІСЕФ в Україні
Шаміза Абдулла.

 

«Сьогодні ми знаємо, що безбар’єрність — це коли можеш працювати у Верховній Раді разом із
дитиною і коли можеш за словами побачити людину», — зазначила Радниця-уповноважена
Президента України з питань безбар’єрності Тетяна Ломакіна.

«Я вдячна керівництву парламенту за те, що український парламент є безбар’єрним. Мені б
дуже хотілося, щоб він став прикладом, який наслідуватимуть по всій Україні. Продовжуйте
говорити зі своїми роботодавцями, щоб ваші робочі місця були забезпечені належними
умовами і щоб вам не доводилося обирати між народженням дітей, підтримкою демографічних
показників країни та економічною діяльністю», — підсумувала голова підкомітету з питань
дотримання Україною міжнародних зобов’язань у сфері захисту прав людини та гендерної
політики Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та
міжпарламентського співробітництва Марина Бардіна.

Проєкт реалізовано у партнерстві з ЮНІСЕФ, Радницею-уповноваженою Президента України з
питань безбар’єрності, ГО «Безбар’єрність», Міністерством культури та стратегічних
комунікацій України й українськими митцями за фінансової підтримки Федерального
міністерства економічного співробітництва і розвитку Німеччини (BMZ) через державний банк
розвитку KfW та за підтримки Уряду Великої Британії.
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